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Številka: 2/2022
Datum: 14.12.2022

Zapisnik

2 (druge ) seje Krajevne skupnosti Trnovo, ki je bila dne 14.12.2022 v prostorih KS Trnovo s pričetkom ob 18:00 uri.
Prisotni člani sveta: Tanja Vončina, Julija Kolenc, Klemen Šuligoj, Mitjan Šuligoj, Milena Podgornik, Jure Ličen, Tina Šubic

Dnevni red:
1. Menjava naslova sedeža KS
2. Ogrevanje prostorov KS
3. Obdarovanje starejših občanov
4. Koledarji 2023 za vsa gospodinjstva v KS
5. Zbor krajanov
6. Razno

Ad 1)
Predsednica KS člane seznani, da je za računovodstvo KS Trnovo zadolžena gospa Katja Mozetič na Mestni občini Nova Gorica, ki bo uredila tudi zamenjavo naslova sedeža Krajevne skupnosti Trnovo.

Ad 2)
Ogrevanje trenutno ne deluje pravilno, se izklaplja.
Sprejet sklep: Ken Ličen bo opravil pregled in morebitno popravilo oziroma se poišče ustreznega izvajalca popravila.
Nabavljenih je bilo tudi 1000l kurilnega olja.

Ad 3)
SKLEP: Obdarovanje starejših krajanov  bo potekalo skupaj s predstavnico RK, Valentino Rijavec. Sami nabavimo še nekaj materiala, v vrednosti največ 10 EUR na osebo.
Ad 4)
SKLEP: Naročimo koledarje, ki bodo razdeljeni vsem gospodinjstvom v KS, vendar brez tiska. Poleg se pripne obvestilo in voščilo za krajane.

Ad 5)
SKLEP: Zbor krajanov bo konec januarja 2023, kjer se krajanom predstavi načrte in kjer bodo lahko krajani tudi samo podali predloge za projekte v KS.

Ad 6)
SKLEP: Ko prejmemo popis nepremičnin, se opravi inventura v KS. Komisijo za inventuro sestavljajo Tina Šubic, Julija Kolenc in Klemen Šuligoj.
Seja se je zaključila ob 21:30 uri.

Zapisala:                                                                                                                              Predsednica:
Tina Šubic, l.r.                                                                                                                     Tanja Vončina, l.r.
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