
KRAJEVNA SKUPNOST ČEPOVAN
Čepovan 66

5253 Čepovan

Datum: 22.02.2023
Z A P I S N I K

2. redna seje Krajevne skupnosti Čepovan, ki je bila dne 22.02.2023 v Kulturnem domu Čepovan s pričetkom ob  19.00 uri. 

"Sejo je skladno s 13. členom Odloka o krajevnih skupnostih v Mestni občini Nova Gorica vodil/-a  izvoljeni predsednik/ Kofol Adrijan."
Zapisnik je vodil/-a Mihaela Murovec.  

Prisotni: Kofol Adrijan, Ušaj Dean, Petrovčič Jernej, Majda Šuligoj, Bratuž Jožko.
Odsotni: Pavlin Katarina, Volk Goran
Dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 1. seje
2. Sprejetje letnega poročila za leto 2022

3. Razno

1) Potrditev zapisnika 1. Seje
Prisotni potrdijo zapisnik konstitutivne seje Krajevne skupnosti Čepovan, ki je bila dne 08.12.2022

       2)  Letno poročilo 2022

Svet Krajevne skupnosti Čepovan je na svoji seji, dne 22.02.2023 obravnaval poročilo in povzetke ter predloge inventurnega elaborata za leto 2022. Predsednik KS pove, da smo realizirali vse, kar smo imeli v planu. 
Investicije in vzdržev. premoženja-kulturni dom: V letu 2022 so bila načrtovana razna vzdrževalna dela, nabava peletov za ogrevanje ter  razne opreme. 

Zaradi obnove OŠ Čepovan, je morala krajevna skupnost prilagoditi prostore v 1. nadstropju KS, za opravljanje dejavnosti predšolska vzgoja v šolskem letu 2022/2023. 

V tem obdobju je krajevna skupnost  financirala tekoče stroške, kamor spadajo stroški elektrike, telefona, komunalnih storitev, zavarovanja,  pisarniškega materiala in storitev, tekoča vzdrževalna dela  in podobno. 

Delovanje: Zaradi prehoda na digitalno podpisovanje računov je krajevna skupnost v tem obdobju izvedla nakup novega prenosnega računalnika. 

V mesecu juniju je krajevno skupnost zaznamovala častitljiva 150. obletnica šolstva v Čepovanu. V ta namen je krajevna skupnost financirala nakup in postavitev treh drogov za zastave pri OŠ Čepovan. 

Prireditve: financirali smo stroške hrane in pijače za prireditve, nastop gledališke skupine v okviru krajevnega praznika, nastop dramske skupine »Ga pihnemo« v okviru decembrskih praznovanj ter stroške obdaritve otrok za miklavža.

Vzdrževanje krajevnih poti: Sredstva na proračunski postavki so bila porabljena za manjša vzdrževalna dela na krajevnih poteh v KS Čepovan ter za zagotavljanje osnovne prometne varnosti v krajevni skupnosti.

Krajevna skupnost je v letu 2022 sicer načrtovala sanacijo dveh krajevnih poti v zaselkih Podčepovan in Dol, kjer se pojavljajo težave zaradi ugrezanja cestišča in odtekanja vode ob vremenskih ujmah. Dela se v tem letu niso izvedla in se bodo predvidoma realizirala v prihodnjem proračunskem letu.

V letu 2022 je bilo realizirano 26.040,28 EUR prihodkov ter 28.515,25 EUR odhodkov. Tako znaša  na 31.12.2022 presežek prihodkov nad odhodki 2.474,97 EUR. Zato svet KS Čepovan  sprejme naslednji 

Sklep: Svet Krajevne skupnosti Čepovan sprejme informacijo, seznanitev o inventurnem elaboratu za leto 2022 soglaša s predlogi in k njemu daje soglasje.

Ad 1)

3.) Razno:
· Sprejet je bil nov proračun 2023. Zaradi lažje potrditve proračuna, so kopirali proračun iz leta 2022. Investicija v šolo in nakup vozila za gasilce je ostal v proračunu. Naknadno pa bo sprejet rebalans. 
· Organiziralo se bo igro v izvedbi Prosvetnega društva Štandrež z naslovom  Pamela. Cena je 500,00 EUR. Igra bo v nedeljo 12.03.2023 ob 18.00. Nabavi se  narezek za  pogostitev nastopajočih. 
· Majda Šuligoj je kontaktirala z g. Marko Vudragom iz NIJZ za izvedbo delavnic o zdravem življenjskem slogu. Izvedlo bi se cca 3 predavanja na leto.
Seja je bila zaključena ob  20.00. 
Zapisal: Mihaela Murovec                                                
                                                                                                Predsednik KS Čepovan

                                                                                                      Adrijan Kofol
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