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KRAJEVNA SKUPNOST KROMBERK - LOKE

Kromberk, Ulica Vinka Vodopivca 90

5000 Nova Gorica

ks.kromberk.loke@siol.net
Datum:  23. 5. 2024

Z A P I S N I K
11. redne seje sveta Krajevne skupnosti Kromberk - Loke, ki je potekala dne 23. 5. 2024, s pričetkov ob 19.00 uri, v Domu kulture v Kromberku.

Sejo je vodil Žarko Leban.

Prisotni: Žarko Leban, Damijan Winkler, Suzana Madon Pinosa, Barbara Furlani, Simon Pavlin, Srečko Humar, Tim Timotej Ambrož, Marko Brezavšček
Odsoten: Vasja Simčič
Dnevni red:
1. Pregled realizacije sklepov 10. redne seje sveta KS

2. Oddajanje prostorov Doma kulture v najem

3. Izpeljava krajevnega praznika 

4. Finančno poslovanje KS

5. Predvidena vzdrževalna dela v KS

6. Aktivnosti pri izvedbi kolesarske dirke po Sloveniji

7. Razno

K točki 1:
Pregledana je bila realizacija sklepov 10. redne seje sveta KS. Ugotovljeno je bilo, da 1. sklep k točki 5, da se z najemniki Doma kulture podpisuje izključno pogodbe, potrjene na seji sveta KS 27.1. 2022 ni bil realiziran.

K točki 2:
Člani sveta KS so bili seznanjeni s pritožbami sosedov, katere moti hrup, ki ga povzročajo nekateri najemniki prostorov Doma kulture. Po obsežni razpravi so skupaj z Loredano, ki ureja razmerja z najemniki prostorov, dorekli potek oddajanja, ki naj bi omejil hrup v okolici doma. Med drugim bo vsak najemnik izrecno opozorjen na dosledno upoštevanje hišnega reda.

K točki 3:
Člani sveta KS so obravnavali prošnjo ŠTD Kromberk - Loke v zvezi z sofinanciranjem organizacije in izvedbe krajevnega praznika ter tematskega večera.
Sklep: Za sofinanciranje organizacije in izvedbe krajevnega praznika se nameni 1500 eur.

Sklep: Za pogostitev na tematskem večeru se prispeva 300 eur.

K točki 4:
Žarko Leban je prisotne seznanil z razpoložljivimi sredstvi, ki jih ima trenutno KS na posamezni postavki proračunske kartice. Izpostavil je postavko vzdrževanje krajevnih poti po KS, na katero je prejela KS po sprejetju letošnjega proračuna 8.480 eur in je po zaključku razširitve dela ceste skozi Loke brez stanja.

K točki 5:
Člani sveta so predstavili vzdrževalna dela v KS, katera je potrebno izvesti. Med njimi so izpostavili potrebo po sanaciji zidu pri Sv. Trojici in zamenjavi mreže, košnji za vrtcem Čriček, postavitvi ogledala na Bonetovščah, vgraditvi kanalete na Bregu, nasutju ceste pod Škabrijelom, sanaciji dostopne ceste do blokov Med trtami, sanaciji ceste do h.št. Loke 15, ograditvi ekološkega otoka pod ulico Toma Brejca ter postavitvi nadstrešnice na avtobusni postaji v Lokah.

K točki 6:
Srečko Humar je povedal, da se je udeležil sestanka, ki je potekal na MONG v zvezi s kolesarsko dirko po Sloveniji, ki bo 14. 6. 2024 potekala tudi po poteh KS Kromberk – Loke. S stani KS so bili kasneje podani tudi trije predlogi za aktivnosti v zvezi dirko.
K točki 7:
Pod točko razno so člani sveta sprejeli naslednje sklepe:
1. Na MONG se pošlje predloge za rebalans proračuna MONG 2024.

2. Potrdi se naročilnice izdane v času od 5. 3. 2024 do 15. 5. 2024.

3. Na Župnijo Kromberk se pošlje odgovor na dopis v zvezi z zvišanjem cene za letni najem zemljišča športnega parka.

4. Območni enoti Zavoda za varstvo kulturne dediščine v Novi Gorici se pošlje predlog, da se vodni zbiralnik ob cesti Kromberk – Ravnica, posvečen cesarju Francu Jožefu, vpiše v register kulturne dediščine.

Seja je bila zaključena ob 22.00 uri.

Žarko Leban, l. r.

Predsednik sveta KS
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