[bookmark: bookmark0]KRAJEVNA SKUPNOST GRADIŠČE NAD PRVAČINO
Datum: 9.4.2024
ZAPISNIK
17. [bookmark: bookmark2]seje sveta KS Gradišče, ki je potekala 9.4.2024 ob 19:00 v prostorih KS v
kulturnem domu na Hribu
Prisotni: Tanja Gregorič, Dalibor Antič, Aljoša Furlan, Denis Gregorič, Danijela Jurkič, Žan Marušič
Upravičeno odsotni člani Sveta krajevne skupnosti Gradišče: Agnes Jurkič
Ostali prisotni: gostje iz podjetja Benko d.o.o.
Tanja Gregorič, ki je pozdravila navzoče ter predlagala naslednji
[bookmark: bookmark5]dnevni red:
1. Potrditev zapisnika 16.redne seje KS Gradišče, z dne 20.3.2024 .
2. Obisk Benka d.o.o., skrbnika pokopališča.
3. Problematika ureditve lastništva stavbe št.41
4. Participativni proračun 2024
5. Srečanje Gradišč 2024
6. Organizacija praznika Binkošti.
7. Status projekta sončna elektrarna.
8. Status projekta kanalizacija.
9. Problematika izliva vode v kulturnem domu Gradišče.
10. Razno, pobude in vprašanja
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Tanja Gregorič (predsednica) je članom KS povzela zapisnik 16. redne seje z dne 20.3.2024.
Na obstoječ zapisnik ni bilo pripomb, zato je bil sprejet sklep:
Potrdi se zapisnik 16.redne seje sveta KS Gradišče z dne 20.3.2024.
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Na današnji seji smo imeli obisk s strani podjetja Benka d.o.o., ki je skrbnik pokopališča. Splošni pogovor o bodoči mrliški vežici, predlog s strani Benko d.o.o., naj se vztraja pri instalaciji klima naprave v prostoru ter nadstreška pred prihodnjo vežico. Pogovarjamo se o
tem, da je naše pokopališče namenjeno tudi za pokope v primeru pandemije. V nadaljevanju pregledamo ortofoto posnetke pokopališča in razporeda grobov. Predlagalo seje, da se grobov št.73 in 89 ne oddaja več ter da se na glavnem vhodu na levi strani uredi 4-5 žarnih grobov. Predlagalo se je še, da se na srednjem nivoju pokopališča (pod obstoječo mrliško vežico) ponudi grobove samo v vrsti nad spodnjim zidom.
SKLEP: Svet KS sprejme sklep, da se grobov št.73 in 89 ne oddaja več, ter da se na glavnem vhodu na levi strani uredi 4-5 žarnih grobov. Sprejme tudi sklep, da se na srednjem nivoju pokopališča ponudi grobove v vrsti nad spodnjim zidom.
Benko d.o.o. poda letno poročilo za leto 2023:
· Podjetje je izvedlo 3 žarne pogrebe in 2 navadna pogreba,
· 7 košenj okoli pokopališča,
· 7 košenj okoli dvorane na Hribu,
· 3 košnje okoli igrišča na Hribu,
· 5 kratno zatiranje plevela na pokopališču, 1 kratno zatiranje plevela na Hribu, Ikratno zatiranje plevela okoli spomenika v centru vasi,
· Razna splošna dela (rezanje palm, cvetličnih dreves,...)
Svet KS in Benko d.o.o. se pogovarjamo o tem, kdo je odgovoren za poravnavo stroškov vzdrževanja Spomenka NOB - splošno mnenje je da za te stroške odgovorno Združenje borcev za vrednote NOB Nova Gorica. Član KS je predlagal, da se pripravi dopis in se ga Združenju pošlje v vednost.
Benko d.o.o. pove, da seje letno vodenje evidence podražilo na 200,00EUR. Pove nam tudi da so dvignili vrednost ur in sicer:
· Delovna ura 17,00EUR + DDV;
· Strojna ura 20,00EUR + DDV,
· Traktorska ura 40,00EUR + DDV.
Letno vodenje katastra ostane isto, vendar se najemnikom grobov zaračuna izdaja soglasja k obnovi nagrobnih kamnov in količenju novih grobov za nedoločen čas.
Novost je, da najemno pogodbo za grob sedaj poravnajo najemniki grobov (vrednost najemne pogodbe je 35,00EUR),
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Člani se pogovarjamo o statusu ureditve lastništva stavbe št.41. V četrtek 11.4.2024 je sestanek med vodjo službe za ukvarjanje z nepremičninami ter z odvetnikom g.Polancem, da se podpiše soglasje in posledično se sproži sodni postopek. Podžupan g.Tribušon je obveščen o situaciji in se strinja s postopkom.
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Člani KS se pogovarjamo o predlogih za sodelovanje na Participativnem proračunu 2024, ki bo 8.6.2024, in sicer:
· Dodatna ureditev Gregorčičeve poti v smeri Gradišča (Lisice), proti Domu ostarelih - postavitev klopi, mize smernega kamna, pitnik;
· Sovaščanka je dala predlog izdaje zbornika - zbirka poezij literarnega kluba;
· Ekološki otok na pokopališču.
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Predsednica KS pove, daje bila na začetnem sestanku glede Srečanja Gradišč. Srečanje Gradišč bo 15.6.2024 v Gradišču pri Lukovici. Pričetek bo ob 14,00h in program bo potekal poenostavljeno, predstavilo se bo gostujoče Gradišče, ostala Gradišča bodo predali darila. Od sedaj naprej bodo srečanja vsaki dve leti. Naslednje srečanje bo na Gradišču na Kozjaku, nato V Gradišču pri Šentjerneju in nato na Gradišču pri Slovenj Gradcu. V ponudbi bo srečelov, organiziran ogled vasi in cerkve. Bon za hrano in pijačo bo 8,00EUR. Na srečanje seje treba prijaviti do 15.5.2024, prijavnina bo 10,00EUR. V kolikor se bo prijavilo manj kot 40 ljudi, organizacija srečanja z naše strani odpade.
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Organizacija praznika Binkošti:
· Zunanji izvajalec za hrano in pijačo potrjen;
· dokumentacijo za SAZAS bo pripravil član glasbene skupine Vipavski kvintet;
· član KS bo pripravil plakate za promocijo dogodka;
· priprava dokumentov za policijo, varnostnike, ...
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Predsednica KS sporoči, da se je dobilo soglasje za izvedbo projekta postavitve sončne elektrarne. Datum izvedbe sporoči naknadno.
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V nadaljevanju se pogovarjamo o statusu projekta kanalizacija in sanaciji plazu - ni novih informacij oz. dokumentacija se dopolnjuje.
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Člani Sveta KS se pogovarjamo o izlivu vode v kulturnem domu Gradišče. Lociralo se je poškodbo, izdelalo izkop, menjava cevi. Ko bodo sanitarije v prihodnje obnovljena, se jih bo dalo priključit na te nove cevi. Zaradi izliva vod se pripravlja dokumentacijo za zavarovalnico. Kolikšni bodo dejanski stroški se še ne ve, v pripravi so dokumenti za MONG.
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Pod točko Razno se člani pogovarjamo o:
· povečavi priklopne moči v dvorani na Hribu;
· V »Drvišču« zopet ne gori javna razsvetljava-javili pristojnim;
· Proračunska kartica:
o Za delovanje KS seje porabilo 5000,00EUR, ostane še 1100,00EUR;
o Iz postavke praznovanj ostane še 6823,00EUR;
o Za vzdrževanje pokopališča se bo prosilo za dodatna sredstva;
o Sredstev iz postavke vzdrževanja krajevnih poti se še ni porabilo.
Seja je bila zaključena ob 21:50.
Sejo je vodila Tanja Gregorič.
Zapisala:Predsednica sveta KS Gradišče
Tanja Gregorič

Danijela Jurkič










