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Krajevna skupnost Šempas
Šempas 136,5261 Šempas
Datum: 30.12.2024
[bookmark: bookmark0]Zapisnik 17. seje Sveta krajevne skupnosti Šempas,
z dne 30. 12. 2024
Prisotni: Barbara Kante, Martin Cernatič, Vilma Volk, Srečko Mesarič, Ada Troha, Srečko Mesarič in Fučka Marko
Začetek seje: ob 19.30, zaključek seje: ob 22.00. uri
[bookmark: bookmark2]Predlagani dnevni red:
1. Pregled in potrditev zapisnika 16. seje
2. Inventura (navodila, sklep o imenovanju komisije)
3. Potrditev naročilnic in pogodb
4. Povzetek realiziranega-izpeljanega v 2024
5. Razno
1. [bookmark: bookmark4]Pregled in potrditev zapisnika 16 seje sveta KS Šempas
Predsednica KS je zapisnika prebrala.
SKLEP: Svet KS potrjuje zapisnik 16. seje KS, na prebrano ni imel pripomb
2. Inventura (navodila, sklep o imenovanju komisije)
Predsednica KS Šempas, Barbara Kante je člane sveta KS seznanila daje potrebno narediti inventuro za leto 2024. Do 31.1.2025 je potrebno narediti popis osnovnih sredstev in drobnega inventarja, popis terjatev in obveznosti ter sredstev in virov sredstev pa najkasneje do 21.2.2025.
[bookmark: bookmark6]Predsednica sveta KS Šempas je imenovala člane inventurne komisije v naslednji sestavi:
1. Vilma Volk - predsednica
2. Ada Troha - članica
3. Klemen Krševan - član
Članom inventurne komisije je prebrala in posredovala navodila za popis sredstev in njihovih virov ter terjatev in obveznosti.
3. [bookmark: bookmark8]Potrditev naročilnic in pogodb
Predsednica je člane seznanila z izdanimi naročilnicami in pogodbami v obdobju od zadnje seje v oktobru
Seznam naročil je priloga
SKLEP: Svet KS potrjuje naročilnice in pogodbe, na prebrano ni imel pripomb.
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4. [bookmark: bookmark10]Povzetek realiziranega-izpeljanega v 2024
· Postavitev informacijske table s kratko zgodovino Šempasa na trgu pri cerkvi Sv. Silvestra.
· Nova tabla Kulturni dom z razsvetljavo, kot zamenjava stare
· Tabla Šempas, na avtobusni postaji smer Nova Gorica - Šempas
· Nakup 30 zložljivih miz za konferenčno dvorano Kulturnega doma
· S civilno iniciativo zbrane podpise za ohranitev pošte v Šempasu smo jih dostavili v Maribor na sedež Pošte Slovenije, udeležili smo se tudi protestov s strani njihovega sindikata. Dosegli smo, da spomladi niso preselili poštarjev v njihovo poslovalnico v Kromberk, ostali so v Šempasu in tudi razdeljevanje pošte se vrši še naprej iz Šempasa. Dosegli smo tudi to, daje poslovalnica pošte ostala še naprej odprta v neokrnjeni obliki.
· Pridobitev uporabnega dovoljenja za nogometno igrišče in tribune
V zvezi z vsemi temi aktivnostmi so bili člani sveta sproti seznanjeni v vseh fazah postopka. V postopku pridobivanja uporabnega dovoljenja za nogometno igrišče in tribune je bilo angažirano podjetje Sonje Mozetič sp. kije pripravilo vso potrebno dokumentacijo in Gromap d.o.o za geodetski posnetek nogometnega igrišča, tribun in ožje okolice Kulturnega doma.
5. [bookmark: bookmark12]Razno:
a. Predsednica je člane seznanila, daje bila na seji Mestnega Sveta 19.12.2024 sprejeta sprememba proračuna Mestne občine Nova Gorica za leto 2025. V okviru Spremembe proračuna Mestne občine Nova Gorica za leto 2025, je bila sprejeta tudi Sprememba proračuna »Krajevne skupnosti Šempas » za leto 2025
Sprejet je bil sklep: Svet KS Šempas se seznanja s spremembo proračuna MONG za leto 2025 in s tem s spremembo proračuna KS Šempas
b. Predsednica je člane seznanila s spremembo proračuna 2025, v okviru katerega je bil razporejen tudi ocenjeni prenos ostalih sredstev 2024-25.
Sprejet je bil sklep: Svet KS Šempas se seznanja s spremembo proračuna v okviru katerega je bil razporejen tudi ocenjeni prenos ostalih sredstev 2024 na 2025
c. Predsednica j e člane seznanila o poteku izvaj anj a notranj ega revizij skega pregleda, delovanja KS Šempas, ki pa še ni zaključen. Potrebno je podati še nekaj pojasnil na določene točke in predložiti nekatere manjkajoče dokumente. V osnutku revizijskega poročila ni bilo ugotovljeno nenamenske porabe sredstev, se pa postavlja pod vprašaj plačevanje zborovodje MePZ Lipa. Ker vodenje zbora ni dejavnost KS v prihodnje tega KS ne bo smela več plačevati.
d. Predsednica nas je seznanila, da so bila na otroških igralih v decembru izvedena popravila, menjava iztrošenih delov in vzdrževalna dela.
e. Predsednica je člane seznanila, daje pot, ki pelje k hiši g. Janka Škarabot v zelo slabem stanju. Sanacija najnujnejšega dela znaša (glede na prejeto ponudbo) cca 17.000,00 eur. MONG je s stanjem poti seznanjena s strani KS Šempas in tudi Janka Škarabota. Potrebno bo prositi MONG, da prispeva sredstva za ta namen.
f. Predsednica nas je seznanila, da bo potrebno v dvorani Kulturnega doma in na hodnikih namestiti galerijske šine, da se bodo tam lahko organizirale slikarske razstave.
g. Predsednica nas je seznanila, da je več krajanov prijavilo nedelujočo javno razsvetljavo na nekaterih mestih, za kar je takoj obvestila določenega izvajalca, ampak z njegove strani ni odziva. Zato je o tem seznanila tudi pristojne na MONG-u
[bookmark: bookmark14]Šempas^—
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h. Na seji je tekla razprava o zunanji ureditvi okolice Kulturnega doma, predvsem kje naj bo čakalnica za avtobus. Predsednica nas je seznanila daje naročila Adrijanu Cingrle. Naj pripravi idejno zasnovo zunanje ureditve. Pozvala je tudi ostale člane sveta, če predlagajo še kakega drugega ponudnika.
Seja je bila zaključena ob 22.00 uri.
Sejo je vodila predsednica sveta KS Šempas Barbara Kante
Zapisnik napisala: Vilma Volk
Barbara Kante
Predsednica KS Šempas
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