ZAPISNIK 

24. seje sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, 
ki je bila v sredo, 18. decembra 2024, ob 18. uri 
v prostorih Krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica


Prisotni:	Gregor Humar, Sanja Markočič, Bojan Horvat, Oton Mozetič, Mateja Humar, Ingrid Černe, Radovan Ličen, Vesna Vitez, Valter Adamič, Neli Skočaj

Odsotni-opravičili: Irena Jevšček, Darija Bratina

Predlog dnevnega reda:
1. Pregled in potrditev zapisnika 23. redne seje KS
2. Mnenje o obratovanju v POČ Jolly bar 
3. Imenovanje inventurne komisije
4. Priprava sprememb Proračuna za 2025
5. Seznanitev z realizacijo pogodbe o brezplačnem prenosu
6. Seznanitev z realizacijo pogodbe o zasaditvi drevnine
7. Potrditev naročilnic in pogodb
8. Vprašanja in pobude


Predsednik je pozdravil prisotne in predlagal dnevni red 24. seje v skladu s prejetim vabilom. 


Predlog dnevnega reda je bil sprejet.


Add 1

Na zapisnik 23. seje Sveta KS Nova Gorica se doda popravek pri znesku izvajalcev Martinovanja in sicer za Brecelj na 440,00 evrov in Moški pevski zbor na 580,00 evrov. Člani so soglasno potrdili zapisnik s predlaganimi spremembami.


Sklep 1.1:	Potrdi se zapisnik 23. seje Sveta KS Nova Gorica, s predlaganimi popravki. 


Add 2

[bookmark: _Hlk187069163]Člani KS dajo soglasje k obratovalnem času Jolly bar.

Sklep 2.1. Člani KS dajo soglasje k obratovalnem času Jolly bar.


Add 3

Predsednik je opomnil, da moramo imenovati inventurno komisijo in člani KS predlagajo, da se vanjo imenuje Valter Adamič kot predsednik in Mateja Humar in Bojan Horvat kot člana.

Sklep 3.1. Imenuje se inventurna komisija v sestavi Valter Adamič – predsednik, Mateja Humar – članica, Bojan Horvat – član.


Add. 4

[bookmark: _Hlk189049631]Člani sveta so obravnavali predlog sprememb proračuna za 2025 in ga po krajši razpravi soglasno potrdili.

Add 5

Predsednik je seznanil člane sveta KS o brezplačnem prenosu nepremičnin v lasti KS Nova Gorica na Kostanjeviški ulici. Župan MONG in predsednik KS NG sta pogodbo podpisala, zadeve se premikajo, postopki tečejo.

Podlaga za podpis pogodbe o brezplačnem prenosu nepremičnin je Sklep Sveta KS  sprejel na 21. seji, ki je bila 30. septembra 2024 :
[bookmark: _Hlk189048855][bookmark: _Hlk189046554]1. Svet KS je sprejel odločitev o odtujitvi obravnavane nepremičnine (»kostanjeviške ruševine« v deležu ½ -op.)  v korist Mestne Občine Nova Gorica
2. Predsednika sveta KS Gregorja HUMARJA se pooblasti, da se izvede vse predpisane postopke o prenosu lastništva ½ deleža zgradbe »Kostanjeviška 18« na Mestno občino Nova Gorica.
3. Brezplačen prenos lastništva se izvede z namenom ureditve prostora v skladu 56. členom Zakona o stvarnem premoženju 

[bookmark: _Hlk189046634][bookmark: _Hlk189049070]Zapis Sklepa je v določitvi za katero(-e)  nepremičnino(-e)  gre  (»kostanjeviška ruševina« v deležu ½) splošen in nenatančen in ne zajema v celoti predmeta odločanja, ki pa je bil v predstavitvi in razpravi svetnikom poznan (par. št.1643/2  k.o. 2304 Nova Gorica v izmeri 212 m2 ter solastniški delež na nepremičnini, parc.št. 1643/1, k.o. Nova Gorica, v izmeri 232 m2, delež do ½)

Svet KS je iz navedenih razlogov sprejel naslednji UGOTOVITVENI SKLEP:

[bookmark: _Hlk189048945]Sklep o brezplačnem prenosu nepremičnin v lasti KS Nova Gorica na Mestno občino Nova Gorica (Sklep sprejet na 21. seji Sveta KS, 30. septembra 2024), ki  izraža voljo svetnikov KS, se pravilno glasi:

[bookmark: _Hlk189049368]Svet KS je sprejel odločitev o brezplačnem prenosu nepremičnin v lasti KS Nova Gorica, par. št. 1643/2 k.o. 2304 Nova Gorica v izmeri 212 m2  ter solastniški delež na nepremičnini, parc. št. 1643/1, k.o. Nova Gorica, v izmeri 232 m2, delež do ½ na Mestno občino Nova Gorica.

Predsednika Sveta KS Gregorja HUMARJA se pooblasti, da se izvede vse predpisane postopke za prenosu lastništva par. št. 1643/2  k.o. 2304 Nova Gorica v izmeri 212 m2  ter solastniški delež na nepremičnini, parc. št. 1643/1 k.o. Nova Gorica, v izmeri 232 m2, delež do ½, na Mestno občino Nova Gorica .



Člani sveta so UGOTOVITVENI SKLEP soglasno potrdili.

Add 6
[bookmark: _Hlk189045833]
Predsednik KS je seznanil člane sveta KS  z realizacijo pogodbe o zasaditvi drevnine, z zasaditvijo niso nastali nobeni dodatni stroški in drevesa so bila predana v uporabo.

Add 7

Potrdi se naročilnice za menjavo nalepk na stavbi, sofinancira se prireditve MONG Urban Vidmar 1200 evrov, Jure Počkaj 2400 evrov, Arctur 61 evrov, pogostitev na zadnji seji KS 481,80 evrov, ure za opravljeno delo po podjemni pogodbi za Ingrid.

Seja je bila zaključena ob 19.20 uri

Številka: 900-24/2024

Zapisnik je bil sprejet na 25. seji Sveta KSNG, ki je bila 29. januarja 2025.


Zapisala: 
Neli Skočaj


Predsednik Sveta KS Nova Gorica:
Gregor Humar
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