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Št. zadeve:    Odl224-xxx/2000-x

Pooblaščena uradna oseba Medobčinske uprave Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda – Medobčinska inšpekcijska in medobčinska redarska služba, XXXXXX   XXXXXXXX, na podlagi 2. odstavka 51. člena in 46. člena Zakona o prekrških (ZP-1-UPB8, v Ur. l. RS, št. 29/2011 s spremembami in dopolnitvami; v nadaljevanju ZP-1) po predlogu oškodovanca: Mestne storitve, javno podjetje za urejanje mesta, d.o.o., Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica, v postopku o prekršku zoper kršitelja: XXXXXXX XXXXXXXX, zaradi prekrška po 5. odstavku 65. člena Zakona o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 156/21-uradno prečiščeno besedilo in 161/21-popr; v nadaljevanju ZPrCP) v zvezi z 22. točko 4. odstavka 65. člena istega predpisa ter v povezavi s 26. členom Odloka o ureditvi prometa v naseljih mestnega značaja Mestne občine Nova Gorica (Ur. glasilo št. 5/1996 in 15/1997, Ur. list RS, št. 53/2015 in 26/2021), izdaja

ODLOČBO O PREKRŠKU
brez obrazložitve


Kršitelj: IME IN PRIIMEK, EMŠO: XXXXXXXXXXXXX, prebivališče ULICA XXXXXXXXXXXX, 5000 NOVA GORICA, državljan R  SLOVENIJE,

je odgovoren

za prekršek, ker je dne 18.12.2000, ob 10:21 uri, v Mestni občini Nova Gorica, na lokaciji: ULICA , z vozilom znamke MERCEDES., z reg. št. GO XXXXXXX, parkiral na javni parkirni površini, kjer je s prometnim znakom določeno, da se parkirnina plačuje na predpisan način in se je v času nadzora ugotovilo, da parkirnina za čas parkiranja ni plačana, s čimer je kršil 22. točko 4. odstavka 65. člena ZPrCP in s tem storil prekršek po 5. odstavku 65. člena ZPrCP v povezavi s 26. členom Odloka o ureditvi prometa v naseljih mestnega značaja Mestne občine Nova Gorica (Ur. glasilo št. 5/1996 in 15/1997, Ur. list RS, št. 53/2015 in 26/2021), za kar se mu na podlagi tretjega odstavka 52. člena ZP-1:
i z r e č e

globa 40,00 eurov.

Kršitelj mora plačati sodno takso v višini 40 eurov, ter ostale stroške postopka iz prvega odstavka 143. člena ZP-1, če bodo ti priglašeni po izdaji odločbe.

Globo in stroške postopka mora kršitelj plačati v 15 dneh od pravnomočnosti odločbe, lahko pa po poteku roka predlaga plačilo globe in stroškov postopka v obrokih pri organu, pristojnem za prisilno izterjavo (FURS). Če kršitelj zaradi svojega premoženjskega stanja oziroma zmožnosti za plačilo, ki bi bil upravičen do redne brezplačne pravne pomoči po materialnem kriteriju iz zakona, ki ureja brezplačno pravno pomoč, ne more plačati globe in stroškov postopka v višini najmanj 300 eurov, lahko najpozneje do poteka roka za plačilo vloži pri organu, ki je izdal odločbo, predlog, da se plačilo globe in stroškov postopka nadomesti z delom v splošno korist. Neplačana globa in stroški postopka se bodo izterjali prisilno. Če je ne bo mogoče izterjati niti prisilno, se bo globa lahko v skladu z zakonom izvršila z nadomestnim zaporom.

INFORMACIJE ZA PLAČILO GLOBE
Prejemnik: Mestna občina Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 NOVA GORICA
Koda namena: GOVT
BIC banke prejemnika: BSLJSI2X					MOŽNOST PLAČILA POLOVIČKE V 8 DNEH
IBAN: SI56 0128 4845 9566 172
Referenca: SI12 7583709622720

INFORMACIJE ZA PLAČILO SODNE TAKSE
Prejemnik: Mestna občina Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 NOVA GORICA
Koda namena: GOVT
BIC banke prejemnika: BSLJSI2X					+ PLAČILO SODNE TAKSE 40€
IBAN: SI56 0128 4484 5008 515 
Referenca: SI12 7583799015046

PRAVNI POUK: Zoper odločbo o prekršku je dovoljena zahteva za sodno varstvo. Zahtevo je treba napovedati v roku osmih dni od prejema odločbe pisno v dveh izvodih pri Medobčinski upravi Mestne občine Nova Gorica, Občine Ajdovščina in Občine Brda – Medobčinska inšpekcijska in medobčinska redarska služba, Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica, sicer se šteje, da se je upravičenec do zahteve (kršitelj, zakoniti zastopnik oziroma zagovornik in lastnik predmetov) odpovedal pravici do zahteve za sodno varstvo in odločba s tem postane pravnomočna. Napoved zahteve se pošlje po pošti ali izroči neposredno v dveh izvodih in velja za pravočasno, če je oddana zadnji dan roka za vložitev napovedi zahteve priporočeno po pošti ali neposredno pri organu, ki je izdal odločbo. Napoved zahteve je mogoče umakniti do poteka roka za vložitev napovedi zahteve. V takem primeru se šteje, da zahteva ni bila napovedana in se je upravičenec do zahteve odpovedal pravici do zahteve. 

Kadar vsaj eden od upravičencev do zahteve napove zahtevo, se pisna odločba izdela z obrazložitvijo in odpošlje najpozneje v 30 dneh po prejemu napovedi zahteve upravičencem do zahteve. Če nihče od upravičencev do zahteve zahtevo ne napove, ali jo umakne do poteka roka za napoved zahteve, prekrškovni organ ne izdela odločbe z obrazložitvijo in se šteje, da je z dnem vročitve odločbe brez obrazložitve vročena končna odločba, ki je z iztekom roka za napoved postala pravnomočna. 

Kršitelj, ki ne napove zahteve zoper odločbo, plača polovični znesek globe v 8 (osmih) dneh po izteku roka za napoved zahteve, sicer mora plačati celoten znesek izrečene globe v roku, ki je določen v izreku odločbe. V istem roku, ki je določen v izreku odločbe, mora plačati celoten znesek izrečene globe kršitelj, ki napove zahtevo zoper odločbo, nato pa zahteve zoper odločbo z obrazložitvijo ne vloži. V primeru plačila polovičnega zneska globe pred iztekom roka za napoved, zahteva ni dovoljena, razen v primeru, če je moral kršitelj plačati globo pred iztekom roka za napoved zahteve v skladu z določbami ZP-1.

	Pooblaščena uradna oseba:

XXXXXXXXXXX, inšpektor,
Vodja medobčinske inšpekcijske in
medobčinske redarske službe
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Vročiti:
·  osebno naslovniku

Vložiti:
· zbirka dokumentarnega gradiva, tu.
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